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„Druhá celková aktualizace Regionálního plánu pro plánovací region Horní 
Lužice-Dolní Slezsko“ – vyjádření Ministerstva životního prostředí 

Vážený pane předsedo, 

Ministerstvo životního prostředí (dále jen „MŽP“) obdrželo od Plánovacího svazu Horní Lužice-
Dolní Slezsko (dále jen „Plánovací svaz“) dne 6. června 2022 dopisem s č. j. 61-2423.24 
informaci o upraveném a doplněném návrhu koncepce „Druhá celková aktualizace 
Regionálního plánu pro plánovací region Horní Lužice-Dolní Slezsko“ (dále též 
„koncepce“) a o vyhodnocení vlivů této koncepce na životní prostředí (dále jen „vyhodnocení 
SEA“) včetně vypořádání vyjádření MŽP k původní verzi návrhu koncepce ze dne 25. května 
2020 s č. j. MZP/2020/710/1245 (dále jen „vypořádání předchozího vyjádření MŽP“). MŽP tímto 
děkuje za poskytnuté informace a za překlady dokumentů do českého jazyka. 

Jako příslušný úřad, který zajišťuje mezistátní posuzování koncepcí dle ustanovení § 14b a § 21 
písmene f) zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých 
souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších 
předpisů (dále jen „zákon o posuzování vlivů na životní prostředí“), MŽP dne 22. června 2022 
informovalo o návrhu koncepce a vyhodnocení SEA dotčené správní úřady a dotčené územní 
samosprávné celky, které jej zveřejnily dne 28. června 2022. Lhůta stanovená zákonem 
o posuzování vlivů na životní prostředí pro zaslání vyjádření k návrhu koncepce a vyhodnocení 
SEA byla 30 dnů ode dne jeho zveřejnění, tedy do 28. července 2022. Ve stanovené lhůtě MŽP 
obdrželo vyjádření celkem od 9 subjektů. V rámci těchto vyjádření nebyly uplatněny žádné 
připomínky k návrhu koncepce či k vyhodnocení SEA, dvě vyjádření obsahovala připomínky 
a požadavky týkající se navazujících fází plánování a implementace koncepce. Kopie obdržených 
vyjádření jsou přílohou tohoto dopisu. Uplatněné připomínky a požadavky uvádíme níže. 
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Agentura ochrany přírody a krajiny České republiky (dále také „Agentura“) poukazuje 
na vymezování migračních koridorů v rámci přeshraniční spolupráce. Agentura považuje 
za vhodné, aby byly brány v potaz stávající biotopy vybraných zvláště chráněných druhů velkých 
savců vymezené na území České republiky tak, aby došlo k jejich přeshraničnímu napojení. 

Oblastní inspektorát Ústí nad Labem České inspekce životního prostředí upozorňuje na to, 
že v případě, že se záměry vycházející z návrhu koncepce samostatně nebo ve vzájemném 
ovlivnění s jinými koncepcemi a záměry věcným obsahem dotknou ploch v České republice, 
které mají ochranu pozemků určených k plnění funkcí lesa, nelze vyloučit významný vliv 
na životní prostředí. 

MŽP proto připomíná, že při implementaci v koncepci navrhovaných cílů, zejména před 
zahájením realizace záměrů, které budou z navrhovaných cílů vycházet, je třeba dále striktně 
postupovat v souladu se směrnicí Evropského parlamentu a Rady 2001/42/ES o posuzování vlivů 
některých plánů a programů na životní prostředí (dále jen „směrnice SEA“) a se směrnicí 
Evropského parlamentu a Rady 2011/92/EU o posuzování vlivů některých veřejných 
a soukromých záměrů na životní prostředí (dále jen „směrnice EIA“), resp. směrnicí Evropského 
parlamentu a Rady 2014/52/EU, kterou se mění směrnice EIA, aby byly eliminovány 
či minimalizovány případné dopady na životní prostředí a veřejné zdraví a rovněž na předměty 
ochrany a celistvost evropsky významných lokalit a ptačích oblastí soustavy Natura 2000, 
a to i na území České republiky. 

Na základě výše uvedeného MŽP tímto souhrnným vyjádřením sděluje, že ačkoli po důkladném 
prostudování obdržených dokumentů a na základě obdržených vyjádření upozorňuje 
na výše jmenované aspekty, k samotnému návrhu koncepce „Druhá celková 
aktualizace Regionálního plánu pro plánovací region Horní Lužice-Dolní Slezsko“ 
včetně vyhodnocení vlivů této koncepce na životní prostředí s přihlédnutím 
k vypořádání předchozího vyjádření MŽP, se kterým souhlasí, MŽP neuplatňuje žádné 
připomínky ani požadavky. MŽP proto nevyžaduje ani účast na přeshraničních 
konzultacích k předloženému návrhu koncepce dle ustanovení článku 7 směrnice SEA a dle 
ustanovení článku 10 Protokolu o strategickém posuzování vlivů na životní prostředí k Úmluvě 
o posuzování vlivů na životní prostředí přesahujících hranice států. 

MŽP však uvítá následné zasílání dalších informací v průběhu procesu schvalování koncepce, 
a to včetně zaslání její konečné a schválené podoby a dalších údajů dle článku 9 směrnice SEA, 
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stejně jako informování o případných záměrech povolených na základě schválené koncepce, 
které by mohly mít významný vliv na území České republiky. 

 

S pozdravem 

 

 

Mgr. Evžen Doležal 
ředitel odboru posuzování vlivů         
na životní prostředí a integrované 
prevence 
podepsáno elektronicky 
 

 
 
 
 
Přílohy 

1. Kopie vyjádření Agentury ochrany přírody a krajiny České republiky 
2. Kopie vyjádření České inspekce životního prostředí, Oblastního inspektorátu Liberec 
3. Kopie vyjádření České inspekce životního prostředí, Oblastního inspektorátu Ústí 

nad Labem  
4. Kopie vyjádření Krajské hygienické stanice Libereckého kraje se sídlem v Liberci 
5. Kopie vyjádření Krajského úřadu Libereckého kraje, člena Rady Libereckého kraje  
6. Kopie vyjádření Krajského úřadu Libereckého kraje, ředitele 
7. Kopie vyjádření Krajského úřadu Ústeckého kraje, odboru životního prostředí 

a zemědělství 
8. Kopie vyjádření Rady Ústeckého kraje 
9. Kopie vyjádření MŽP, odboru zvláštní územní ochrany přírody a krajiny 

 

 

Na vědomí: 

- Agentura ochrany přírody a krajiny České republiky, Kaplanova 1931/1, 148 00 
Praha 11 – Chodov 

- Česká inspekce životního prostředí, Oblastní inspektorát Ústí nad Labem, Výstupní 
508/9, 400 07 Ústí nad Labem 

- Ministerstvo zahraničních věcí ČR, odbor států střední Evropy, Loretánské náměstí 5, 
118 00 Praha 1 
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